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Директорат фармацевтичного забезпечення Міністерства охорони здоров’я 
України опрацював у межах компетенції Ваш запит на отримання публічної 
інформації від 26.02.2021 (б/н) (вх. МОЗ від 01.03.2021 № 17/634/ЗПІ-21, далі – 

Запит) та повідомляє. 
Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на 
підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 
законами України. 

Відповідно до статті 15 Основ законодавства України про охорону 
здоров’я реалізацію державної політики у сфері охорони здоров’я забезпечують 
центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 
охорони здоров’я, та інші центральні органи виконавчої влади, які реалізують 
державну політику зокрема також й у сфері контролю якості та безпеки 
лікарських засобів. Згідно з Положенням про Міністерство охорони здоров’я 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від                 

25.03.2015 р. № 267 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 
24.01.2020 р. № 90), МОЗ є головним органом у системі центральних органів 
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у 
сфері охорони здоров’я. 

Щодо пункту 1 Вашого Запиту слід зазначити таке. Інформація щодо 
вартості та суми витрачених коштів на придбання вакцини, відповідно до вимог 
виробників, підписаних договорів про нерозголошення і конфіденційність, 
ініційованих цими світовими компаніями з бездоганною репутацією, не може 
бути надана. 

Щодо пункту 2 Запиту зазначаємо. Деталізована інформація щодо усіх 
клінічних випробувань вакцин-кандидатів, які проводяться, а також їх 
результати, у тому числі щодо запитуваної Вами вакцини, розміщена на 
офіційному сайті Всесвітньої організації охорони здоров’я за посиланням 
https://www.who.int/publications/m/item/draft-landscape-of-covid-19-candidate-

vaccines. 
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Щодо пункту 3 Вашого Запиту, інформуємо, що МОЗ зверталося до 
компаній Moderna Therapeutics Inc, Pfizer, Sinovac Biotech, представництва ТОВ 
«Джонсон і Джонсон Україна», «AstraZeneca», China National Pharmaceutical 
Group Co., Ltd. (Sinopharm Group), «CureVac » , а також до країн Великої Сімки 
та Делегації ЄС в Україні із проханням розглянути Україну як потенційного 
пріоритетного кандидата на отримання вакцини проти COVID-19. Також МОЗ 
зверталося до посольств США, Індії, Китаю, Франції, Канади, Німеччини, 
Ізраїлю, Польщі в Україні, а також посольств України в зазначених країнах 
щодо сприяння можливості отримання Україною вакцини проти COVID-19. 

Перемовини щодо умов та деталей забезпечення України вакциною 
проводяться  від початку оголошення компаніями-виробниками інформації 
щодо початку проведення розробок вакцин-кандидатів. Також МОЗ зверталося 
щодо можливості розгляду України як кандидата для отримання вакцини проти 
COVID-19 як гуманітарної допомоги. МОЗ також було проведено зустрічі з 
представниками міжнародних організацій в Україні, зокрема з Керівником 
Постійного координатора ООН в Україні, представником Управління ООН з 
координації гуманітарних питань, представником ЮНІСЕФ в Україні, 
представником Міжнародного Комітету Червоного Хреста в Україні та Послом 
Суверенного Мальтійського Ордену в Україні щодо обговорення питання 
пандемії COVID-19 на сході України. 

Також МОЗ співпрацює з іншими світовими ініціативами щодо 
виготовлення вакцини проти коронавірусу заради того, щоб українці отримали 
вакцину якнайшвидше. Одним із таких механізмів є COVAX. Це глобальна 
ініціатива, яка об’єднує 172 країни світу. Згідно з розрахунками, Україна 
отримає вакцину для щеплення 20% населення. 

МОЗ уживає всіх заходів, спрямованих на запобігання виникненню та 
поширенню, локалізацію та ліквідацію коронавірусної хвороби (COVID-19), та 
забезпечення населення України якісними, ефективними та безпечними 
лікарськими засобами, в тому числі й вакцинами проти (COVID-19). 

 

 

 

Генеральний директор Директорату 
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